



За хищение денежных средств из бюджета районного отдела полиции бывший главный бухгалтер предстанет перед судом

Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего главного бухгалтера ОМВД России по Ракитянскому району в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (5 эпизодов) – присвоение, совершенное с использованием своего служебного положения.

По версии следствия, с ноября 2020 до апреля 2021 года обвиняемая, находясь на рабочем месте, на основании изданных ею же подложных распорядительных документов, начисляла выплаты сотрудникам ОМВД России по Ракитянскому району, которые переводила на свой счет и распоряжалась по своему усмотрению. Всего бюджету ОМВД России по Ракитянскому району нанесен ущерб на сумму более 600 тысяч рублей. Преступление было выявлено сотрудниками подразделения собственной безопасности УМВД России по Белгородской области. После выявления преступления главный бухгалтер был уволен из полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1606213>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
